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PLÁN VÝCHOVY A PÉČE  DĚTSKÉ SKUPINY LES
Klub K2, o.p.s.
O děti v Dětské skupině Les pečujeme v souladu s principy respektující výchovy, snažíme se empaticky reagovat na jejich individuální potřeby, hledáme nejlepší cestu k jejich osobnostnímu rozvoji. Společně vytváříme bezpečné a podnětné prostředí. Rozmanitý les, zelená barva stromů,  šumění listů a zvuky přírody v nás probouzejí dobrou náladu a vytvářejí příjemnou atmosféru,  té se snažíme docílit i v naší dětské skupině.  
[bookmark: _GoBack]Děti jsou pro nás partnery, kterým ve společných hrách zprostředkováváme kontakt s okolním světem, přírodou, kulturou a pomáháme jim osvojit si základní hodnoty společnosti, ve které žijeme. Klidnou a přátelskou atmosférou v naší skupině, ale i promyšlenou činností, napomáháme rozvoji sociálních, řečových i motorických dovedností a tvořivosti.
Potřeby a pocity dětí jsou pro nás prioritou, proto se snažíme reagovat na aktuální situaci a specifické potřeby každého. Dětem chceme být oporou a trpělivě je provázet na cestě sebepoznání a pochopení jejich vlastních emocí. Dbáme na pozvolnou adaptaci každého dítěte. 
U dětí posilujeme jejich sebeobraz a zdravou sebedůvěru, podporujeme jejich samostatnost i cit pro spolupráci a učíme děti ctít základní hodnoty, jako jsou tolerance či péče o sebe i o svět kolem nás. Spolupráce s rodinou je pro nás důležitá, společně hledáme cesty k spokojenosti dítěte. V naší skupině se řídíme pravidly, která vytvářejí stabilní prostředí a dávají dětem pocit jistoty a bezpečí.



Harmonogram dne
08:00-08:45 – Příchod dětí
08:45-11:30 – Komunitní kruh, řízená
                          činnost, svačina, pobyt
                          venku
11:30-12:00 – Oběd
12:00-12:30 – Odchod dětí po obědě
12:30-14:00 – Odpočinek
14:00-16:00 – Svačina, odchody, volná
                          hra
Plán výchovy a péče probíhá během roku v jednotlivých integrovaných blocích:
· Společně všechno zvládneme
· Les plný barev
· Pohádková zima
· Jaro probouzí přírodu
· Letní dobrodružství












V Praze dne 1. 9. 2023


Mgr. Regína Dlouhá
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